



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

	ЕНЕРГИЙНА ПОЛИТИКА, Съгласно т.5.2 от ISO 50001	СУЕ
		Дата: 01.09.2020 г.
		Версия 2
		Страница 1/1

Приложение №2 от Наръчника на СУЕ

Ръководството на „ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД декларира, че ефективното използване на енергийните ресурси е първостепенен приоритет в политиката на Системата за управление на енергията /СУЕ/ и важен фактор за повишаване на конкурентоспособността.

Тази политика е подходяща за характера и степента на използване на енергията и енергийното потребление в дружеството и е ориентирана към изпълнение на цели, касаещи енергийни спестявания, а заедно с това постигане на националната цел за икономия на енергия. Фирмата се стреми към повишаване на енергийната ефективност и непрекъснато подобряване на енергийните характеристики при използването и потреблението на енергията.

Основните цели на СУЕ на „ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД са:

- ✓ ангажимент на Висшето ръководство и служителите да работят за непрекъснато подобряване на енергийните характеристики на дружеството;
- ✓ изработване на рамка за определяне на общите и конкретните цели на Системата за управление на енергията;
- ✓ ангажимент на Висшето ръководство за осигуряване на достъп до информация и необходими ресурси за постигане на общите и конкретни цели;
- ✓ ангажимент на Висшето ръководство за спазване на приложимите закони и други изисквания, които дружеството е приело да изпълнява, свързани с използването на енергията, потреблението и ефективността;
- ✓ насърчаване на използването на енергийно ефективни продукти и услуги, както и подкрепа на дейностите на проектиране за подобряване на енергийните характеристики;

Настоящата енергийна политика е разпространена на всички нива в дружеството и на разположение на заинтересованите страни. Висшето ръководство на „ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД я преглежда ежегодно за актуалност на прегледа от ръководството на Система за управление на енергията.

Управителят на „ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД декларира личното си участие и отговорност за изпълнение на обявената енергийна политика, осигуряваща подобряване на енергийната ефективност.

Управител:


Дочо Чеширов